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. 4.1.1. PazButne B3rnsgoB Ha CKOPOCTb CBeTa

Nanunen (1564-1642) -ckopocTb cBeTa
KOHeYHa

OekapTt (1596-1650)-cBeT aTO AaBrneHue,
nepepaBaemMoe 4yepes cpenly ¢ 6eCKOHeYHOMN CKOPOCTLHO.

pumanbaun (1618-1660), Nyk (1625-1695), NownreHc (1629-
1695) BONHOBaA To4YKa 3peHUs Ha CBeT

HbroToH (1643-1727)- cBEeT — NOTOK KOPMYCKYI.

Pemep (1676), Bpaanu (1727) — ckopoCTb CBeTa KOHe4Ha,

c ~2.1*108 m/c




1.4.1.1 PazButne B3rnaaoB Ha CKOPOCTb CBeTa

*CKOPOCTb CBETA KOHEYHA.

*€CINN CBET - BOJTHbI B 3dMpe, TO CyLLEeCTBYET
abCcontTHasi CKOPOCTb, a CKOPOCTb CBETa
OTHOCUTENbHO Pa3NUYHbIX OBWXKYLLUNXCA Ten
[OOIMKHA 3aBUCETb OT UX CKOPOCTM.

*Ecnn cBeT - KOPNYCKYIbl, TO X CKOPOCTb
OTHOCUTENbHO MCTOYHUKA — MOCTOSAHHA.



1.4.1.1 PazButne B3rnaaoB Ha CKOPOCTb CBeTa

OnbiT MankenbcoHa u Mopnu (1887)
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UHTepdepomeTp MankenbcoHa
Ana HabnaeHnsa rpaBMTauMoOHHbIX BOJIH, Jlynsnana, CLUA
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M.4.1.2. OcCHOBHbIE NONOXeHUus
cneuyuvanbHOU Teopun

OTHOCUTEJIbHOCTMW

AnbbepT AMHWTENH (1879-1955)

1. Bce uWHepuuanbHble CUCTEMbl paBHOMpPaBHbI
(MPUHLMN OTHOCUTENBLHOCTH).

2. CKOpoCTb cBeTa B BakKyyme He 3aBUCUT OT
ABWMXEHUSA UCTOYHUKA

(€=299792458 m/c).
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X'=y(x —Vt)
t'=at + bx
y'=Y,

\z': Z.

\ 1.4.2.NMpeobpa3zoBaHus JlopeHua.
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1.4.2.NMpeobpasoBaHun JlopeHua.

/x'z y(x —Vt),\ /x = 7/(x'+Vt'), )

y'=Y, y=1yY,
2'=1, z=12",
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